

V četrtek, 9. marca, in petek, 10. marca, bo v naši župniji **DAN CELODNEV-NEGA ČEŠČENJA JEZUSA V SVETEM REŠNJEM TELESU** (ta termin je vsako leto). Biti pred Najsvetejšim je milost. To je blagoslovljen čas. To ni zapravljen čas, ampak najbolj modro in koristno porabljen čas. Sklep češčenja, v četrtek ob 18.00, bo vodil župnik iz župnije Sv. Vid pri Ptuj (nekdanji gorski) p. Tarzicij Kolenko.



MOLITVENE URE IN SVETE MAŠE

Četrtek, 9. 3.	URNIK (vasi, skupine)	Petek, 10. 3.
SVETA MAŠA	7.00	SVETA MAŠA
Ptujska Gora	7.45–9.00	Doklece
Podložje	9.00–10.00	Janški Vrh, Bolečka vas
SVETA MAŠA	10.00	SVETA MAŠA
Pevci	10.45–12.00	Slape
<i>Odmor</i>	12.00–14.00	<i>Odmor</i>
Doklece	14.00–15.00	Stogovci
Slape	15.00–16.00	Ptujska Gora
Janški Vrh, Bolečka vas	16.00–17.00	Podložje
Stogovci	17.00–18.00	Župnijski sodelavci
SVETA MAŠA	18.00	SKLEP ČEŠČENJA (maša, litanije, blagoslov)

Veroučenci, ki imajo ta dneva verouk, se češčenja udeležijo v času veroučne ure.

V mesecu marcu kristjani obhajamo **TEDEN DRUŽINE**. Začne se s praznikom sv. Jožefa, 19. marca, in sklene z Gospodovim oznanjenjem Devici Mariji (materinski dan), 25. marca. Deviško in družinsko življenje Jožefa in Marije je neprecenljiv zgled očetom in materam v zakonskem in družinskem življenju. Teden družine nas spomni, kaj je družina po Božjem stvariteljskem načrtu: skupnost očeta, matere in otrok.

Na praznik sv. Jožefa, 19. marca (nedelja) bo pri mašah blagoslov mož; naslednjo nedeljo, 26. marca, pri osmi maši pa bo praznovanje materinskega dne. Starši, prisrčno vabljeni!

Po posvetu ŽPS bo letošnje **ŽUPNIJSKO ROMANJE** na slovensko obalo, v Piran, obiskali bomo še nekatere druge zanimivosti. Romanje bo **v soboto, 22. aprila**. Podrobnejše informacije sledijo (romarski program).

Župnija Ptujška Gora, Ptujška Gora 40, 2323 Ptujška Gora
Tel.: 794 42 31, e-pošta: minoriti.ptujaska.gora@rkc.si
Župnijski list na internetu: <http://www.ptujskagora.eu/>

Izdal: Župnijski urad Ptujška Gora, ureja: p. Martin Gašparič, jezikovni pregled: Barbara Rodošek



MOČ POSTA

Spreobrnjenje liberijskega kraljestva (Gruzije) na Kavkazu se je zgodilo po zaslugi svetniške ženske z imenom Nino. O tem v svojih spisih okoli leta 400 lepo piše zgodovinar Rufin.

Nino so ujeli Gruzijci in jo zaslužnili. Živela je krepostno, v čistosti. V svojih molitvah je častila Kristusa kot Boga. Doslednost in vztrajnost njenega življenja po veri je Gruzijce močno pritegnila, veliko radovednosti je zbudila predvsem pri ženskah. Med Gruzijci je bil običaj, da je mati otroka, ki je zbolel, nosila od hiše do hiše, da bi preverila, ali bi kdo našel učinkovito zdravilo. Neka ženska je tako neustrašno obiskala vse svoje sosede. Ko pri nobeni ni našla pomoči, se je oglasila tudi pri jetnici. Nino ji je rekla, da nima »zemeljskega zdravila«, vendar bo za ozdravitev prosila »Kristusa, svojega Boga«. Bolnega otroka je položila na posteljno pregrinjalo, stkano iz konjske dlake, nad njim dolgo molila in materi vrnila zdravega otroka. Ko je glas o tem čudežu prispel do bolne kraljice Nane, je takoj poslala po jetnico, vendar jo je Nino zavrnila, saj ni hotela prekiniti svoje doslednosti pri dnevni molitvi in postu. Zato je kraljica sama prišla k njej. Nino jo je, podobno kot prej otroka, prosila, naj se uleže na pregrinjalo, in nad njo v molitvi klicala Kristusovo ime. Kraljica je čudežno ozdravela. Nino ji je rekla, da jo je ozdravil »Kristus, Sin vsemogočnega Boga«, zato naj ga prizna kot »izvir svojega življenja in zdravja«. Ko se je kraljica vrnila v palačo, je bil kralj Mirian ves iz sebe od sreče. Takoj je ukazal, naj za jetnico pripravijo bogata darila, vendar mu je kraljica pojasnila, da Nino z zlatom in srebrom nima kaj početi; moč ji je namreč dajal post in edina nagrada, ki bi jo sprejela, bi bilo to, da kralj in kraljica sprejmeta vero v Boga Kristusa. Tako je tudi bilo.

Vir: *Magnifikat*

KRIŽEV POT NA PTUJSKI GORI



po romarski
poti miru



VSAKO POSTNO NEDELJO OB 15. URI.

Začetek pri križu ob romarskem vodnjaku.

ROMARSKA SV. MAŠA V BAZILIKI MARIJE ZAVETNICE OB 16. URI.

Če bo romarska pot zasnežena ali zaledenela, bo križev pot v baziliki.

NEDELJA OB 15.00	OBLIKUJEJO SKUPINE
1. postna (5. 3.)	Družine veroučencev 1., 2. in 6. razreda
2. postna (12. 3.)	Župnijski pastoralni svet in Žu. Karitas
3. postna (19. 3.)	Družine veroučencev 3., 5. ra. in birmancev
4. postna (26. 3.)	Mladina – animatorji
5. postna (2. 4.)	Družine veroučencev 4., 7. ra. in birmancev
6. postna (9. 4.)	Romarji
Vsak PETEK OB 6.35	Verniki in patri pred jutranjo sv. mašo

SVETI JOŽEF ZA MOŠKE

Kristjani, tako posamezniki kakor skupine, imamo zavetnike, priprošnjike. Gotovo poznamo vsak svojega krstnega zavetnika – svetnika, po katerem nosimo ime. Podobno imajo tudi določene skupine in stanovi »svoje« zavetnike (rudarji sv. Barbaro, učitelji bl. A. M. Slomška, ekologi sv. Frančiška Asiškega, šoferji sv. Krištofa, zaljubljeni sv. Valentina ipd.). Zavetnik moških, zlasti poročenih in očetov, je sv. Jožef, mož Device Marije in Jezusov krušni oče.

V svoji pobožnosti do sv. Jožefa zlahka pozabimo, da je bil resničen moški, tesar iz krvi in mesa, sin svojega časa sredi Nazareta v Galileji. Pred njim so bili številni enaki izzivi in strahovi, kot so tudi danes pred nami. Iz njegovega življenja se lahko veliko naučimo: kako je delal in skrbel za svojo družino.

Bil je močan možakar, a blagega in uglajenega duha. Mož dejanj in akcije, hkrati pa poslušen Božji volji. Delaven, hkrati pa je našel čas za svojo družino in Jezusu pomagal rasti v modrosti, umnosti in milosti. V Svetem pismu ni zapisana nobena njegova beseda. Večkrat je omenjeno le njegovo ime. Vendar nam njegova dejanja, zapisana v Svetem pismu, govorijo jasneje, kakor bi nam lahko zapisane besede.



Ob godu sv. Jožefa (19. marec), zavetnika moških, VABIMO NA SREČANJE VSE MOŠKE DOBRE VOLJE (kateri pa ni?). Leta niso pomembna. Srečanje bo **v soboto, 18. marca, popoldne**. Podali se bomo v Olimje pri Podčetrtku. Ni treba naštevati lepot in zanimivosti tega kraja; čeprav ni cilj vse to (ponovno) videti. Naš cilj bosta druženje in razvedrilo, pa tudi telesno in duhovno okrepčilo. Romarsko malho pripravi župnija, »tekoče« stvari pa moški, se razume. Prevoz bo organiziran glede na odziv (osebni avtomobili, kombi, avtobus). Stroške prevoza poravnamo na srečanju. Prijave sprejemamo od nedelje, 5. marca, pa do četrтка, 16. marca, oziroma do zasedbe prostih mest. Odhod s Ptujске Gore bo **ob 13.00** (parkirišče pri transformatorju), vrnitev predvidoma ob 19.00. **Možje, prisrčno vabljeni!**